



# 金甬铁路奉化段 8月开工建设

## 奉化站将扩建,其西面新建溪口站



溪口站站房采用“院落组合”的建筑风格。示意图

本报讯(记者 范洪)金甬铁路奉化段工作即将全面铺开。记者日前从奉化轨道和铁路建设指挥部了解到,备受关注的金甬铁路奉化段,按计划将于8月开工建设,除了沿线铁路建设,金甬铁路还将对目前的沿海铁路奉化站进行扩建,并在其西面新建溪口站,这两个车站的设计建造方案也已出炉。

金甬铁路西起金华站,向东经金华金东区、义乌市、东阳市,绍兴的嵊州市、新昌县以及宁波的奉化区、鄞州区,终宁波站,运营总里程257.67公里,为客货共线的双线Ⅰ级铁路,建成后既能跑客车,又能跑货车,线路设计预留时速200公里动车开行条件。全线从宁波出发至金华,沿途共设置云龙、奉化、溪口、新昌、嵊州、南山湖、虎鹿、东阳、苏溪9个站。

金甬铁路在奉化境内52.7公里,设有奉化和溪口2个车站。相关人士介绍说,其中的

奉化站就是目前已经开通运营的沿海铁路奉化站,未来站房将从目前的2920平方米,扩建至10000平方米。同时,站房设计融入桃花的元素,与奉化“桃花盛开的地方”城区名片相适应。该项目建成后,站台也从现有2站5线增至4台11线。

而奉化站往西至班溪,将新建一个5000平方米的溪口站,该站靠近甬金高速奉化西出口附近,距离溪口山风景区不到10公里车程。站房采用“院落组合”的建筑风格,融入民国风情、佛教名山等元素。建成后,将设置2台4线。

这条铁路通车后,将目前宁波、金华两地铁路运程缩短约100公里,经过测算,在线路上按200公里时速开行动车组,从宁波站出发,最快1小时29分钟就能到达金华,进一步方便了从宁波往返新昌、嵊州、东阳等地的出行需求。

### 市区天气预报:

今天:阴到多云,局部有小雨;19℃-26℃

明天:阴到多云,局部有小雨;20℃-29℃

## 梅雨季节的脚步越来越近 今天小雨不时“出没”

本报讯(记者 石承承)“扑扑簌簌”的雨有没有打扰到你过双休日的好心情?可惜,从目前的预报看,接下来的日子,雨水不时“出没”或将成为一种常态。

从昨天午后开始,随着天气转阴,雨水落下,多少扰了大宝宝、小宝宝们过节的好心情。

好在,雨水“晃一枪”就走。

据市气象台预报,今天我市以阴到多云天气为主,局部仍旧会有小雨,和昨天不同的是,气温会略有回升,最高可达25℃-27℃。

小雨来捣乱,那我们就来说点和雨水有关的事。

就在昨天,市气象台发布消息称,在刚刚过去的5月,全市平均降水量64毫米,比常年同期少44.8%。

不说不知道,一说吓一跳。过去的5月,我们竟然是在“饥渴”中度过的。不过,1个月的数据不足以代表今年以来的降水。今年以来全市平均降水量586毫米,比常年同期多13.8%。

随着6月的到来,我们距离一年一度的梅雨季越来越近了。我市常年的人梅时间在6月13日左右。

何时入梅由气象部门说了算。但是,雨水的增多在未来的一段时间里却是趋势。

从市气象台最新发布的十天天气预报看,今明两天我市局部地区有小雨,后期雨日也将有所增多。

其中,6月5日夜到6月6日,会有明显降水过程;6月8日后期以及6月9日后期到6月10日前期,会有阵雨。换句话说,整个6月上旬,雨水时不时会来刷一下存在感。

此外,从中央气象台目前的预报看,在“端午”小长假来临前,我国江南、华南等地的较强降雨仍将持续。

其中,江南中南部、华南一带在今天依然是我国降雨最为集中的区域。



## 爱心送考车虚位以待快来报名

“我家孩子的考点比较远,要穿过城区,我怕早高峰堵车耽误孩子参加考试,是否可以送我们一程到世纪大道地铁站,我们坐地铁去考点。”有家长报名咨询,我们的答复是可以的。送考过程中,考生或家长有各种要求,都可以提出来。比如家长要陪同,需要早点接送,或考生晕车等,我们都会尽可能满足。

今年高考季,现代金报联合宁波市出租汽车协会推出爱心送考服务。宁波市出租车协会为广大考生集结了100辆出租车,他们分别来自市出租雷锋车队、宁东绿叶车队、中北文明车队、鄞汽文明车队、光大文明车队、明殷五星车队、东方至诚文明车队等20家公司。

今年“爱心送考”活动主要针对市区考生,爱心出租车将为考生提供一对一的接送服务,每天免费接送两趟。目前,100个免费送考名额剩余较多,大家可以报名预约。

宁波银行和平安产险宁波分公司助力本报的爱心送考活动,平安产险宁波分公司还为参与本报爱心送考的莘莘学子准备了爱心礼包。

王巧艳

### ●报名方式

1. 电话报名:0574—87682456(报名时间:9:00—17:30)。

2. 微信报名:关注“现代金报微生活”微信公众号,发送“高考爱心车+考生姓名+电话”报名。

3. 二维码报名:关注“平安好车主”,或扫描下方二维码进入报名专属通道。



现代金报微生活微信



平安好车主

## 网红主播齐聚象山影视城 户外直播真人秀《全民闯江湖》上演



网红主播化身古风武者,《全民闯江湖》在象山影视城直播。  
通讯员供图

本报讯(记者 王冬晓 通讯员 俞梦圆)这个“六一”,象山影视城网红主播云集,一档大型户外直播真人秀节目《全民闯江湖》正在象山影视城大帅府上演,从5月31日-6月2日,每日14点-18点在全民K歌进行直播。

据了解,《全民闯江湖》节目由全民K歌出品,全民K歌是一款在线KTV APP,是老百姓展示自己音乐才艺的“星光大道”,有一定的专业性同时也可以和朋友互相切磋娱乐,被誉为K歌神器。

这次全民K歌出品的这档大型户外直播真人秀节目,邀请了弘毅、一修、子枫等20位网红主播出演,他们脱离传统的主播形象,化身古风武者汇聚象山影视城,通过歌词接龙、

黑白斗棋、你比划我猜等一系列小游戏将才艺比拼、搞笑逗趣、综艺竞技等糅合起来,以真实的视角记录主播们在户外真实的竞技状态。

节目中,主播们为了最终的荣誉,将进行为期三天的江湖拼斗,主要分为两大板块,第一版块为前两天的集合挑战,将考验主播各项素质,每次挑战成功都将获得奖励,失败则接受惩罚。第二版块为户外追逐挑战,主播各自为战,在危机重重的环境下稍有不慎就可能被淘汰。在严峻的环境中,主播们可以选择结盟依靠团队的力量或者凭借自身超强信念一路披荆斩棘获得最终的胜利。

昨天17点,记者看到该节目在线直播观看人数超过百万,粉丝通过给喜欢、支持的主播刷礼物对20位主播进行排位。昨天18点,K币排行榜上前三名分别为弘毅、丛书、陈福。弘毅是全民K歌签约艺人,今年3月荣获全民K歌年度盛典“年度荣耀之王冠军”。丛书的《不敢问》、《搁浅》等歌曲在网络上具有很高的传唱度,她那富有深情的演唱吸引不少粉丝。

除了直播的《全民闯江湖》节目外,这个“六一”,象山影视城还为小朋友们准备了一波福利,如深受亲子团好评的魔幻剧场表演、襄阳城江湖沉浸式演出、影视梦工厂等,此外,还有一些充满童趣的互动游戏,比如配音秀、天兵训练营等。